

Никогда не думала, что мне так понравится писать о своих похождениях. Пишу и возбуждаюсь так сильно, что приходится периодически откладывать ноутбук и мастурбировать. Каждое слово, написанное для вас, мои читатели, делают мою дырку мокрой. А как представляю, что мужчины дрожат, читая мою автобиографию, то хочется быть трахнутой всеми вами.

Напомню, что зовут меня Анжела и мне 26 лет. У меня длинные белокурые волосы, пухленькая сочная попка. Пожалуй, в этот раз, расскажу о себе подробнее. У меня карие глаза и пухленькие губы, многие мужчины говорят мне, что я хорошо сосу, потому что у меня губки похожи на возбужденную писечку. У меня третий размер груди и родинка на одной из моих сисечек. Тонкая талия и пухлая попка, по которой меня шлепают и меня это очень сильно возбуждает. Пизд*нку свою я гладко выбриваю и она очень нежная и сладкая и мокрая от возбуждения. Сейчас я засовываю свой указательный пальчик в мою манду и она горячая и влажная. Хочется секса.

Так вот, ранее я писала, что однажды, еще не будучи развратной курвой, я познакомилась в баре с мужчиной, который значительно старше меня. Его зовут Олег Валентинович, ему 45—50 лет, он не красавчик, а среднестатистический мужчина. Я вообще считаю, что главное в мужчине, чтобы он был настоящим мужиком, а не смазливый слюнтяем. Я была секс игрушкой Олега Валентиновича и мне это очень нравилось. Он трах*л меня так, как никто другой.

Что касается женщин, то я стала смотреть иначе на нашу роль в обществе. Раньше я считала, что надо быть независимой, а сейчас считаю, что женщина должна удовлетворять мужчину. Читающие это женщины сейчас меня камнями закидают. Но я и правда считаю, что мы, женщины должны приносить удовольствие мужчинам, потому что как не крути, но мы прирожденные шл*хи. Я хочу выполнять именно эту роль и раздвигать свои ножки перед самцами. Что-то я отклонилась от темы своего рассказа. Преступим...

После жаркого секса с таксистом я всю ночь не могла сомкнуть глаз. Мне было так хорошо, и я улыбалась своими пухленькими губками. Теперь мне хотелось трах*ться не только с моим хозяином Олегом Валентиновичем, теперь мне хотелось принять в себя как можно больше членов.

В обед, когда я была на работе, мне позвонил мой господин и предложил встретиться вечером в том баре, в котором мы с ним познакомились. Я естественно согласилась и моя дырка как всегда стала мокрой.

Вечером я приехала в бар, мой самец уже сидел за столиком. Мы заказали выпить. Он гладил меня по коленке, а я мечтала о проникновении в мои дырки.

— Отсосешь мне? — достаточно громко спросил у меня Олег Валентинович.

Я кивнула в знак согласия, и он поднялся из-за стола, взял меня за руку и повел в мужской туалет. Мы зашли в кабинку, я сразу присела на корточки и начала расстегивать ему штаны.

— Ты у меня такая хорошая шл*ха, — заулыбался он.

Я стянула с него штаны и трусы и заглотнула его хер. Он замычал от удовольствия. Я лизала языком его уздечку и обсасывала ствол его болта. В соседнюю кабинку зашел мужчина, и я завелась еще больше от того, что кто-то слышит, как я сосу. Я облизывала и заглатывала

яички своего папика и постанывала. Олег Валентинович начал насаживать мою голову на свой пенис и его член проник мне глубоко в глотку. Слезы текли из моих глаз, я задыхалась, но исправно сосала. Он долбил меня в глотку, а я мастурбировала и стонала. Мой повелитель достал свой хер из моего рта и начал бить им меня по щекам.

— Бляд*на, нравится тебе? — спросил хозяин моих дырок.

— Очень нравится, — ответила я.

Он поднял меня с корточек, опустил крышку унитаза, и поставил раком на унитаз, задрал мою юбку и стянул с меня трусики. Он плюнул мне на анус и вставил туда палец.

— Хочешь анальной порки? — спросил он.

— Да, выеб*те меня в жопу, — стонала я.

Он двигал своим пальцем в моей сраке, а потом засунул туда еще один палец. Он разработал мою дыру, еще раз плюнул мне на анус и начал запикивать туда свой х*й. Сначала было больно, но когда член зашел полностью внутрь, я стала испытывать кайф. Он жестко начал еб*ть меня в жопу и бить ладонью по ляшкам. В это время я ласкала свой клитор и засовывала свои пальцы себе в вагину. В туалет зашел еще мужчина, но мне это даже нравилось. Мой трах*рь драл меня как животное, периодически плюя мне в жопу и хлопая меня по ляхам. Через пару минут в туалет еще кто-то зашел, и послышались аплодисменты.

— Еби ее, мужик, за всех нас еби, — кто-то кричал и хлопал.

У меня создалось ощущение, что кроме нас там было еще человек пять. И меня это возбуждало. Мне хотелось, чтобы все они тоже поучаствовали в нашей ебле. Олег Валентинович чпокал меня в жопу, а я упиралась головой в сливной бачек. Через пару секунд он напрягся и выдал мне порцию спермы в мою задницу. Он тяжело дышал и вытирал свой член о мою попку. Я была на взводе. Он поднял меня с унитаза, усадил меня на него попой, широко раздвинул мне ноги и засунул пальцы в мою манду. Он трахал меня пальцами очень быстро, так, что я практически сразу кончила струей. Он бил меня ладонью по пиз*е, а я стонала. По моим ногам текла моя смазка, а из попы сочилась его сперма, я засунула палец в попу и облизала его, чтобы насладиться его кончей.

Мы вышли из кабинки и в туалете и увидели трех мужчин, которые стояли и улыбались. Мы проходили мимо них, и они хлопали в ладони. Они смотрели на меня как собаки на кусок мяса, я чувствовала, что они хотят пустить меня по кругу, и я шла и улыбалась.

Выйдя из туалета, мы вернулись за свой столик, мой хозяин дал мне денег, мы выпили, и он отправил меня домой.

Продолжение следует